

لاریجانی در نامه محرمانه به شورای نگهبان:

بدعت خطرناکی در کشور پایه گذاری می کنید



مریم علی زاده منصور

... صدای من میاد؟! ... عنوان ویدیو- کلیپ تبلیغاتی بود که از دل صحبت های علی لاریجانی در شبکه اجتماعی کلاب هاوس پس از اولین حضور و گفتگوی مستقیم او با ملت ایران منتشر شد. زمانی که او همفکرانش با گفتار خود در تلاش بودند تا نظر اصلاح طلبان و مردمی که پشت به صندوق های رای کرده بودند را جلب کنند و در آن هنگامه، به تکیه بر صندلی ریاست جمهوری به گونه ای اطمینان خاطر داشتند که پیش از شروع بازی، تبلیغات گسترده خود را آغاز کردند. اما تنها ۶ روز پس از آن گفتگوی مجازی، نام علی لاریجانی در لیست سیاه شورای نگهبان دیده شد.

لاریجانی با طرح این پرسش که اگر یکی از دلایل رد صلاحیت وی موضع گیری های ایش پیرامون وقایع ۸۸ بوده چگونه در انتخابات ۹۴ صلاحیت او توسط شورای نگهبان تایید شده است؟ می گویند: یک کلام بگو بید بناداشتیم شما را حذف کنیم در این صورت، حداقل جمله ای معنادار ایراد کرده بودید

لاریجانی را برانگیخت که در نامه ای ۲۰ صفحه ای به تاریخ ۲۷ مهر ماه به پاسخ شورای نگهبان واکنش نشان داد. البته آن نامه محرمانه، پاسخ شورای نگهبان به درخواست علی لاریجانی در یک صفحه، ذیل یک مقدمه چندسطری در ۷ بند در شبکه های مجازی پخش شده است. دلایلی چون اعلام مواضع سیاسی و اظهارات در موضوعات و مقاطع مختلف همچون وقایع ۸۸ و تلقی سهمی بودن در بخش هایی از ناسامانی وضع نامطلوب موجود در دولت مستقر یا سفرهای متعدد خانواده به خارج از کشور از جمله آمریکا، این دلایل، به گونه ای مشتم بر صلاحیت خود را ضایع نداشتند و پس

فرزندی که بلعیده شد؟

به گمان بسیاری از صاحب نظران عرصه سیاست، نفوذ علی لاریجانی در جبهه قدرت در واداشتن شورای نگهبان به پاسخگویی بی تاثیر نبوده است. آنگاه که به نظر می رسد از دلایل رد صلاحیت خود را ضایع نداشتند و پس

انتخابات ۹۴ صلاحیت او توسط شورای نگهبان تایید شده و در این باره گفته است: از گزاره های عجیب روزگار ما همین ادعا است. یک کلام بگو بید بنا داشتیم شما را حذف کنیم در این صورت، حداقل جمله ای معنادار ایراد کرده بودید. حسب اطلاعی که از شورا پیدا کردم، موارد کارشناسی بسیاری، نظیر پرونده هسته ای، در ذیل این عنوان مطرح شده است که جای تعجب بسیار دارد. این موارد تخصصی است و بنده خود را در این موارد صاحب نظر می دانم، همانطور که شما خود را در امور دینی و حقوقی صاحب نظر می دانید. آیا می دانید چه بدعت خطرناکی در کشور پایه گذاری می کنید؟ آیا همین رفتارهای نادرست باعث کنار کشیدن نخبگان از صحنه اداره کشور نمی شود؟ لاریجانی همچنین بندهایی از این نامه مبنی بر عدم رعایت اصل ساده زیستی و سفرهای متعدد اعضای خانواده اش به خارج از کشور را صد در صد دروغ خوانده و دارای هایش را محصول ارثیه پدری دانسته است و تعداد سفرهای خارجی همسرش را کمتر از انگشتان دست.

فر در صلاحیت شده باید بمیرد؟

رئیس سابق مجلس شورای اسلامی همچنین در رد یکی دیگر از دلایل عدم احراز صلاحیتش مبنی بر حمایت از افراد رد صلاحیت شده و دفاع از عملکرد آن ها و به کارگیری برخی از آنان در مناصب تحت امر خود چنین نوشته است: این جزو افتخارات زندگی سیاسی حقیر است که از برخی نمایندگان یا افرادی که وارد انتخابات مجلس شدند و شورای نگهبان بر حسب اطلاعات نادرست، آنها را رد صلاحیت کرده بود، با نامه نگاری یا رهبری معظم و اعضای شورای نگهبان از حیثیت آنان دفاع کردم. او اینگونه ادامه داد: استاتاقی رئیسی هم جناب آقایان ضرامی و رستم قاسمی که هر دو

یک کلام بگو بید

بناداشتیم شما را حذف کنیم لاریجانی در ادامه به سوابق طولانی اش در انقلاب اشاره و این پرسش را مطرح می کند که اگر یکی از دلایل رد صلاحیت وی موضع گیری هایش پیرامون وقایع ۸۸ بوده چگونه در

برادر توسط شورای نگهبان رد صلاحیت شده اند را به عنوان وزیر انتخاب کردند و مجلس شورای اسلامی هم به آنها رای اعتماد داد. لذا با این استدلال ضعیف، باید به رهبری و سه قوه و مجمع تشخیص همگی ایراد گرفت. شورای نگهبان گاه فردی را رد می کند، اما در انتخابات دیگر تایید می کند و برعکس.

علی لاریجانی: این جزو افتخارات زندگی سیاسی حقیر است که از برخی نمایندگان یا افرادی که وارد انتخابات مجلس شدند و شورای نگهبان بر حسب اطلاعات نادرست، آنها را رد صلاحیت کرده بود، با نامه نگاری بارهبری معظم و اعضای شورای نگهبان از حیثیت آنان دفاع کردم

تعجب راست و چپ از یک رد صلاحیت

در بچوبه انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ و پس از رد صلاحیت گسترده کاندیداهای انتخابات از هر دو جناح، رهبری نیز رد صلاحیت برخی کاندیداهای انتخابات را جفا در حق آنان دانستند و در لفاظیه به این موضوع بیان در جریان عدم احراز صلاحیت ها به برخی کسانی که صلاحیت شان تایید نشد فحاشی که باید جبران شود. واکنش نشان دادند. صادق آملی لاریجانی، رئیس پیشین قوه قضائیه، رئیس کنونی مجمع تشخیص مصلحت نظام و عضو سابق فقهای شورای نگهبان در اعتراض به تصمیم شورا در رد شمار زیادی از نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری در یک رشته توییت نوشت: که تصمیم شورای در پی دخالت های دستگاه های

امنیتی و گزارش های خلاف صورت گرفته است. تاکنون تاین حد تصمیمات شورای نگهبان را غیر قابل دفاع نیافته است و این ارزیابی مربوط به دو سوی تصمیمات یعنی تایید صلاحیت ها و عدم احراز صلاحیت ها است. آملی لاریجانی پس از رد صلاحیت برادرش از عضویت در شورای نگهبان استعفا داد و به باور بسیاری این اقدام وی به دلیل عملکرد شورا در خصوص علی لاریجانی بود.

در سوی دیگر سیاست افرادی چون علی مطهری، مصطفی تاجزاده و حتی محمود احمدی نژاد که خود جملگی در زمره رد صلاحیت شدگان انتخابات ۱۴۰۰ به شمار می رفتند هر یک در این باره با اظهار نظر پر داختند. علی مطهری با اشاره مستقیم به رد صلاحیت لاریجانی اظهار داشت: از رد صلاحیت خودم با وجود آنکه می دانم دلیل قانع کننده ای ندارم، اما از رد صلاحیت آقای لاریجانی که همیشه گوش به فرمان نظام بوده تجربه گرانتسگی برای امروز جامعه ما داشت در حیرتم!

یک نامه شگفتی ساز!

انتشار نامه تک برگ ری جد صلاحیت علی لاریجانی به دلیل وجود بندهای نگارش شده در آن واکنش هایی را به دنبال داشت. در شبکه اجتماعی توئیتر کاربران واکنش بسیاری نشان دادند. یکی از مباحث مورد توجه مقایسه تایید و رد صلاحیت افراد با عملکردی مشابه بود. جلال میرزایی، نماینده پیشین مجلس شورای اسلامی نیز از جمله کسانی بود که به برگه دلایل رد صلاحیت علی لاریجانی واکنش نشان داد و در گفتگویی اظهار داشت: دلایل رد صلاحیت علی لاریجانی از نسوی شورای نگهبان نشان دهنده آن است که این شورا خواسته تنها مواردی را کنار هم بگذارد و به عنوان رد صلاحیت رئیس پیشین مجلس شورای اسلامی عنوان کند. حال مشخص نیست آیا همانگونه که میرزایی و خود علی لاریجانی به آن اشاره کرده اند بنای شورای نگهبان حذف چهره هایی چون علی لاریجانی از منظره سیاست ایران است یا در اتاق های فکر و پشت پرده تصمیمات دیگری در حال شکل گیری است؟



جدید ایران، ۳:۲۰ بررسی این که آیا هر یک از هیات های مذاکره کننده دیگر ما بلندای ایده هادر متن اصلی، مبنای پذیرفته شده برای نتیجه نهایی مذاکرات وین بگنجانند یا نه. مور ادامه داد: دور ۷.۵ (شاره به وقفه ایجاد شده در جلسات کمیسیون مشترک برجام در این دور از مذاکرات) در باره و وظیفه سوم، سخت ترین مورد از وظایف یاد شده بود. این مقام اتحادیه اروپا و فاو دور هفتم در غیر این صورت، ناقص می ماند. حال ما مبنای مشترک داریم که فصل لغو تحریم های آن در منطق درونی اش کمی متفاوت است اما این حال، مشکل خاصی نیست.

جهانی به بوسنی رفتند. اگر چه سخنان او تکذیب شد اما بعد از این اظهار نظر هیچ بر خوردی حتی یک تذکر شفاهی به سعید قاسمی نشد. اما قواعد این بازی برای همه جریان های یکسان نیست. سال ۶۵ نیز ما موران عربستان اعلام کردند محموله مواد منفجره در لوزم ججاج ایرانی کشف کرده اند. آیت الله منتظری همان زمان نامه ای به امام نوشت و گفت پس از افزایش این در عربستان و رفتن آبروی ایران، در همه جاز مزمه راه انداختند که خوب است بگویم این نیز تقصیر سید مهدی هاشمی است. این در حالی بود که سید مهدی آن موقع درگیر مشکلات خودش بود. فایل صوتی مصاحبه جواد ظریف با سعید لیلزار منجر به حذف او از سپهر انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ شد. محمد جواد ظریف در بخشی از یک مجموعه گفتگو با وزرا در پایان دولت از تعامل دستگاه دیپلماسی و سایر نهادهای نظامی حرف زد و گفت در بسیاری از موارد دیپلماسی فدای میدان شده است. او همچنین نقش روسیه در بسیاری از تحولات سیاسی ایران را مورد بازبینی قرار داد. پس از این افزایش ظریف رسماً یک ماه مانده به انتخابات ریاست جمهوری و در حالی که یکی از گزینهای جدی کاندیداتوری بود، اعلام عدم نامزدی کرد.

جهت رابزنی و مشورت احترام می گذاریم. در ادامه این بیانیه آمده است: البته این موضوع در مذاکرات وقفه ایجاد می کند. ما به همراه نمایندگان چینی، روسی و آمریکایی مان آماده ادامه مذاکرات بودیم. امیدواریم که ایران مذاکرات را سریع ادامه دهد. مادر حال نزدیک شدن به پایان راه مذاکرات هستیم. اکنون بر نامه هسته ای ایران: همیشه پیشرفت تر است و این مهم است که ایران از اقدامات تنش زا خودداری کند.

توضیح انزیکه مور در باره دور هفتم مذاکرات وین

از سوی دیگر هماهنگ کننده کمیسیون مشترک برجام در یک رشته پیام توئیتری توضیحاتی در باره محورهای اصلی دور هفتم مذاکرات احیای توافق هسته ای در وین و وقفه ایجاد شده در جلسات آن ارائه کرده. به گزارش ایسنا، انزیکه مور، در صفحه توئیترش با ارائه توضیحاتی در باره دور هفتم مذاکرات احیای توافق هسته ای در وین نوشت: دور هفتم منطق و هدف مخصوص به خود را در سه مرحله داشت: ۱. وارد کردن هیات جدید مذاکره کننده ایران در مذاکراتی ادامه دار و نسبتاً کامل از نظر رویه امور؛ ۲. مذاکره در باره ایده های جدید بالقوه دولت

د دیپلماسی اختلاف نظر در مورد هدف و پیشنهاد دهنده توقف مذاکرات!

رابزنی یا استراحت؛ باقری کنی یا تروئیکای اروپایی؟

مسئولیت بسیاری پیچیده های داریم. وی گفت: ایران درخواست توقف مذاکرات در این مرحله را نداد بلکه از همان ابتدا توافق کرده بودیم که بعد از رسیدن به پیش نویس توافق به استراحت عادی برویم.

باقری در گفت و گو با شبکه الجزیره نیز گفت: تمام شرک کنندگان در مذاکرات وین دو پیش نویسی که ایران در ابتدای این دور مذاکرات تقدیم کرد را پذیرفتند. دلیل تاخیر در رسیدن به توافق مواضع طرف های اروپایی در خصوص مسائل مربوط به هسته ای است. هم چنین به گزارش پایگاه اینترنتی اتحادیه اروپا، دیپلمات های تروئیکای اروپایی پس از پایان نشست کمیسیون مشترک برجام در در بیانیه ای اعلام کردند: پیشرفت های به دست آمده ما را به آنجایی که در ماه ژوئیه قرار داشتیم، بازمی گرداند. ما به تصمیم باقری کنی، برای بازگشت به تهران

یک بام و دو هوادر بر خورد با افشا کنندگان اسرار مگو

مجازات افشای راه های دور زدن تحریم چیست؟

کشور هادر کشور مقصد از آن بر خورد دارند و اظهارات مخبر می تواند این امتیازات را از دیپلمات های ایرانی سلب کند و دوم یک بام و دو هوای نظام در مواجهه با افشا کنندگان اسرار مگو.

کنوانسیون وین و امتیازات دیپلماتیک
بر اساس کنوانسیون وین دیپلمات ها و مقامات سیاسی کشورها که با پاسپورت سیاسی به یک کشور سفر می کنند از حقوق و مزایایی برخوردارند. یکی از این حقوق معافیت از مالیات های مرسوم و عبور بدون بازرسی از گمرک محل ماموریت شان است. این معافیت از بازرسی در مورد اسناد و مرسولات دیپلماتیک بسیار سخت و سخت تر است به گونه ای که کشور مقصد حق باز کردن مرسولات دیپلماتیک را ندارد و در صورت مشکوک شدن به این بسته ها، دیپلمات می تواند از باز کردن بسته امتناع کند و بسته باید با حضور ماموران سفارتخانه مهمان یا نماینده رسمی کشور مهمان تفتیش و بررسی شود. این قانون در مورد اسباب و وسایل شخصی دیپلمات ها بسته به رابطه کشور میزبان و



به صدور بیانیه شد. بیانیه وزارت خارجه به طور تلویحی صحبت های مخبر را تایید کرده و ضمن تقدیر از بیانات راهگشا و رهبردی معاون اول، تاکید کرده که یک خبر گزار ای ویدئوی چند ثانیه ای را از نزدیک به یک ساعت صحبت آقای مخبر تقطیع و بدون دقت نظر از منتشر کرده است. وزارت خارجه گفته موضوعات مطروح در این نشست کاملاً جنبه داخلی و عملیاتی داشته و بنیادی به انتشار عمومی و رسانه ای شدن آن ناهنبوده است این گزارش از دو جنبه به ماجرا پرداخته شده است: نخست امتیازاتی که ماموران سیاسی

معاون اول رئیس جمهور یکی از راههای دور زد تحریم ها و واردات اقلام ممنوعه به کشور را در یک کنفرانس خبری مقابل دوربین رسانه ها افشا کرده است. سایت رویداد ۲۴ در این گزارش تبیعات این افشاگری ها برای کشور و آثار وضعی آن بر فرد افشا کننده را بسته به جریان متبوع آن فرد مورد بررسی قرار داده است. که پیش از این رئیس ستاد اجرای فرمان امام (نهاد بالادستی بنیاد برکت که سازنده واکسن کرونا ی ایرانی است) بود، در جلسه پایانی روسای نمایندگی های ایران در کشورهای همسایه گفته ایران می خواسته تجهیزاتی برای ساخت واکسن وارد کند اما در یکی از انتقال بول های یکی از کشورهای واردی از این که این تجهیزات مربوط به واکسن است دیده شده و در نتیجه جمهوری اسلامی نتوانسته آن تجهیزات را وارد کند. یکی دستگاه (مربوط به تجهیزات ساخت واکسن) را سفیر ایران در بین اسباب خانهاش جاساز کرده و به کشور آورده. معاون اول رئیس جمهور ایران بعد اضافه کرده شاید گفتن این ها صحیح نباشد، اما این از زبان در رفت و گفتیم. وزارت امور خارجه بعد از این اظهار نظر مجبور

می توان گفت که مجموع بودجه پیشنهادی برای شورای نگهبان در سال ۱۴۰۱، ۲۷۷ میلیارد تومان می باشد که ناظر بر وظایف و فعالیت های مستمر و دائمی ام از هزینه ای، عمرانی و پژوهشی شورای نگهبان در نظر گرفته شده است. این در حالی است که رقم مصوب مجلس برای شورای نگهبان در قانون بودجه ۱۴۰۰ کل کشور ۴۹۱ میلیارد تومان متشکل از ۳۳۱ میلیارد تومان برای فعالیت های دائمی شورای نگهبان و ۱۶۰ میلیارد تومان ناظر بر وظیفه نظارت بر انتخابات های سال ۱۴۰۰ (ریاست جمهوری، میان دورهای مجلس شورای اسلامی و میان دورهای مجلس خبرگان رهبری) بوده است.

رابزنی نماینده و ویژه سوئد با مشاور ارشد وزیر امور خارجه

نماینده ویژه سوئد در امور یمن با مشاور ارشد وزیر امور خارجه کشور مان رابزنی کرد. به گزارش خبرگزاری مهر، آخرین رابزنی های منطقه ای نماینده ویژه سوئد در امور یمن و تلاش های جمهوری اسلامی ایران در خصوص رفع محاصره علییه مردم یمن، برقراری اتش پس و روند صلح و رفع خطر نشست نفت از نفتکش صافر، محورهای اصلی گفتگوهای خ. پیتر سمنی بی باعلی اصغر خاچی بود.

انتظار دارند صدایی از مجلس بلند نشود
محمود صادقی درباره این که این روزها از سوی دولت مردان مطرح می شود که باید به وزرا و کابینه مهلت داده شود و این در حالی است که در مجلس هستند نمایندگان که این روزها نقد به دولت دارند که در انجام برخی امور کوتاه مدت هم ضعف هایی وجود دارد، گفت: علیرغم اینکه می دانیم مجلس یازدهم چگونه شکل گرفت و قبیل از انتخابات ریاست جمهوری بالای ۲۰۰ نفر از نمایندگان نامه امضا کردند که آقای رئیسی کاندیدای این دوره از انتخابات شود. تلقی این بود مجلس یازدهم با دولت همسو است و شاید هم تلاش هایی برای یکدست شدن قوای سه گانه صورت گرفت و انتظار هم این بود که از مجلس صدایی بلند نشوند. این نماینده پیشین مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: نمایندگان به دلیل آن که با بنده جامعه را تبار دادند و به حوزه های انتخابیه رفت و آمد دارند، مشکلات مردم را می بینند و می شنوند. این طبیعت مجلس است و بیانی می کنند؛ ولو یک مجلس کاملاً همسو هم باز یک صداهایی باید از آن بلند شود. اما مظاهر ادوستان انتظار دارند در همین مقدار حداقلی هم صدایی از مجلس شنیده نشود.

واکنش توئیتری محسن رضایی به توقف مذاکرات وین
معاون اقتصادی رئیس جمهور با تاکید بر اینکه سیاست دولت با تحریف و تقطیع اظهارات و موضع گیری ها، تغییر نخواهد کرد، گفت: اقتصاد ما در دولت سیزدهم شرطی نیست به گزارش خبر آنلاین: محسن رضایی در حساب کاربری خود در توئیتر نوشت: مسیر دولت در تکیه بر ظرفیت های داخلی و رفع تحریم های داخلی است. وی با بیان اینکه سیاست ما با تحریف و تقطیع اظهارات و موضع گیری ها، تغییر نخواهد کرد، تاکید کرد: ما در مذاکرات هسته ای جدی هستیم اما اقتصاد ما در دولت سیزدهم شرطی نیست.

اصلاحات به تحول اساسی نیاز دارد

رییس بنیاد امید ایرانیان گفت: مسا در جریان اصلاحات حتما نیازمند به یک تحول اساسی هستیم. به گزارش ایسنا، محمد رضا عارف در جمع اعضای هیات مدیره بنیاد امید ایرانیان بر لزوم راه اندازی امیدتکده جدید امید ایرانیان تاکید کرد و از اعضای هیات مدیره و بنیاد خواست این اندیشه را با محوریت جوانان نخبه تاسیس شود. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام همچنین در بخش دیگری از سخنان خود به شرایط فعلی کشور اشاره کرد و با اظهار تاسف از احساس یاس و ناامیدی در افکار مختلف جامعه، تصریح کرد: گفتن اصلاحات گفتگمانی بن بست شکن است، ما در جریان اصلاحات حتما نیازمند به یک تحول اساسی هستیم و برای ایجاد این تحول همه احزاب و گروه ها و شخصیت های تاثیر گذار این جریان باید با بر نامه ریزی دقیق و منطبق با شرایط جامعه علی رغم تمام محدودیت هایی که برای این جریان ایجاد کرده اند در متن جامعه حضور فعال و تاثیر گذار داشته باشند.

بودجه شورای نگهبان افزایش داشته است با کاهش؟

روابط عمومی شورای نگهبان توضیحاتی در باره بودجه پیشنهادی ۲۷۷ میلیارد تومانی آن برای سال ۱۴۰۱ منتشر کرد. در این گزارش آمده با رویکرد کارشناسانه به لایحه پیشنهادی بودجه ۱۴۰۱ می توان گفت که مجموع بودجه پیشنهادی برای شورای نگهبان در سال ۱۴۰۱، ۲۷۷ میلیارد تومان می باشد که ناظر بر وظایف و فعالیت های مستمر و دائمی ام از هزینه ای، عمرانی و پژوهشی شورای نگهبان در نظر گرفته شده است. این در حالی است که رقم مصوب مجلس برای شورای نگهبان در قانون بودجه ۱۴۰۰ کل کشور ۴۹۱ میلیارد تومان متشکل از ۳۳۱ میلیارد تومان برای فعالیت های دائمی شورای نگهبان و ۱۶۰ میلیارد تومان ناظر بر وظیفه نظارت بر انتخابات های سال ۱۴۰۰ (ریاست جمهوری، میان دورهای مجلس شورای اسلامی و میان دورهای مجلس خبرگان رهبری) بوده است.

رابزنی نماینده و ویژه سوئد با مشاور ارشد وزیر امور خارجه
نماینده ویژه سوئد در امور یمن با مشاور ارشد وزیر امور خارجه کشور مان رابزنی کرد. به گزارش خبرگزاری مهر، آخرین رابزنی های منطقه ای نماینده ویژه سوئد در امور یمن و تلاش های جمهوری اسلامی ایران در خصوص رفع محاصره علییه مردم یمن، برقراری اتش پس و روند صلح و رفع خطر نشست نفت از نفتکش صافر، محورهای اصلی گفتگوهای خ. پیتر سمنی بی باعلی اصغر خاچی بود.